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جمهوري اسلامي ايران
وزارت بهداشت  درمان و آموزش پزشكي
  بسمه تعالي   
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             تاريخ : 
پيوست    : 



	جناب آقاي دكتر حميدرضا خرم خورشيد

 معاون محترم آموزشي

روساي محترم مراكز تحقيقاتي،مدیران محترم گروههای آموزشی و روساي محترم مراكز درماني

	

	با سلام
     احتراماٌ؛ با عنايت به دستورالعمل نحوه تشكيل، روش كار و شرح وظايف كارگروه / كميته هاي اخلاق در پژوهش، پژوهشگر اصلي بايد هر گونه تغيير در طرح‌نامۀ مصوب (مانند تغيير در عنوان پژوهش، اسامي پژوهشگر اصلي و همكاران، روش اجرا، تغيير يا اضافه شدن محدوده جغرافيايي به پژوهش و ساير اجزاي پژوهش) را بعد از دريافت شناسه اخلاق به اطلاع كارگروه/كميته اخلاق در پژوهش مربوطه برساند و تائيديه دريافت نمايد. در صورت ايجاد تغيير در عنوان طرح‌ پژوهشي/پايان‌نامه، لازم است كه عنوان در سامانه ملي اخلاق در پژوهش‌هاي زيست‌پزشكي نيز اصلاح شود. در اين موارد نيازي به صدور شناسه اخلاق مجدد نيست. درج تغييرات مذكور در سامانه مديريت پژوهش موسسه(سامانه پژوهان) نيز الزامي است.

    با توجه به عدم توجه به اين موضوع و ايجاد برخي مشكلات در روند اجراي پايان نامه هاي دانشجويان تحصيلات تكميلي، خواهشمند است بعد از دريافت شناسه اخلاق در صورت هرگونه تغيير در هر مرحله از فرايند پايان نامه، تغييرات از طريق درخواست دانشجو به گروه آموزشي مربوطه و بعد از مصوبه شوراي تحصيلات تكميلي به اطلاع كميته اخلاق رسانده شود تا در دو سامانه پژوهان و سامانه ملي اخلاق در پژوهش هاي زيست پزشكي نيز ثبت شده و دانشجويان گرامي در دريافت گواهي شناسه اخلاق از سامانه ملي و سابميت مقالات منتج دچار مشكل نگردند. لذا خواهشمند است دستور فرماييد در اين خصوص به نحو مقتضي به اعضاي محترم هيات علمي، دانشجويان و پژوهشگران گرامي اطلاع رساني فرمايند. 

    بديهي است در صورت عدم اطلاع كميته اخلاق از تغييرات مذكور بعد از دفاع دانشجويان و يا ارائه گزارش نهايي طرح هاي پژوهشي، به درخواست هاي واصله ترتيب اثر داده نخواهد شد و مسئوليت اصلي به عهده محقق خواهد بود.
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معاون تحقيقات و فناوري
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